

咸安区中心幼儿园举行亲子趣味运动会

迎着冬日的暖阳,12月3日,咸安区中心幼儿园2016年冬季亲子趣味运动会隆重拉开帷幕。本届运动会以“幸福童年,一路有您”为主题,以班级集体性游戏为主要形式,旨在通过亲子和集体活动发展幼儿基本动作,增强幼儿体质,促进亲子关系和班级家长间友情以及培养幼儿勇敢、自信、坚强、不怕困难等品质。

在激昂热烈地《运动员进行曲》中,小运动员们个个精神抖擞,高喊口号,步调一致步入场地。国旗队、鲜花队、彩绸队、花球队,精彩纷呈,赢得全场家长的拍手称赞。趣味舞蹈《啦啦操》、幼儿健康操点燃了所有入会人员的

激情。运动会中吴丽萍园长向前来参加运动会的家长和小朋友们致以热情洋溢的致辞,注重强调了健康在幼儿成长期间起着至关重要的意义。亲子互动操、集体游戏、好玩的滑溜布更是将活动推向高潮。整个会场洋溢着一片欢声笑语。此次运动会还接待了来自乡镇幼儿园同行的观摩。

咸安区中心幼儿园是隶属教育局管理的公办市级示范园,其规范办园,让幼儿快乐成长的先进理念和办学行为在全区幼教领域起到了示范和辐射作用,深得全区人民的信赖。

(陆进文)



再陪你吃一顿早餐

早晨的阳光温暖的撒在餐桌上,望着桌上精致的景德镇餐具,他猛的想起,有多少年,没和妻在一起吃过饭了?这套餐具还是结婚时,自己和妻一起去红叶生活馆挑的,白玉无瑕般的瓷器上面印制着精美的桃花,妻视若珍宝,一直舍不得拿出来用,只有在逢年过节或家中有重要客人时才拿出来显摆一下。今天,妻却拿出来用了,还是在家中只有自己和妻两个人的时候。一切都似乎暗示着什么。

都说婚姻逃不过7年之痒。晓明和妻文莉似乎也没逃过这个魔咒。

婚后多年,他什么高档饭店没进过,什么山珍海味没尝过?而她,一直守候家中,习惯了自家的厨房和餐厅。

妻什么都没有说,吃兴浓郁,边吃边说:“记得刚结婚时,母亲来家,你亲手做了一道“双喜临门”,用的就是这个景德镇桃花磁盘,菜装盘后,特别喜庆,不仅看相好,味也正。”他心一惊,那次,距今有10年了吧?可她还记得

犹新,不仅是餐盘的样子,甚至饭菜的味道。她很快吃完了饭菜。他却吃不下,剩了很多在碗里。她问,怎么不吃了?他反问,你不够吃?再要一碗吧。她说,不,就吃你剩下的吧。说着,把他碗里的饭菜汤,全倒进自己碗里。

印象中,她对饭菜从不挑剔,也吃得少,从没见这么贪吃过,更没想到,当年自己随手做的一道菜,她竟如此喜爱。或许,她是怀念初婚时的那顿饭,才有了10年不变的喜爱吧?看着她吃得香甜,他隐隐有些愧疚和心疼。原本想好的分手的话语也哽咽在心头难以出口。

一边是对妻的愧疚,一边是小女友殷切盼望的目光,这样下去,晓明感到自己随时都会崩溃。

他强迫自己去想生活中美好的事,比如,年底升职有望,前程似锦;新买的基金正在疯涨,锦上添花。熬过眼前的痛,未来将是花团锦簇。可这些,只使他兴奋了几秒钟,瞬间,就又被无边无际的绝望取代,有些话,即便再愧疚终究还是要说出口。

最终,他跟妻坦诚了一切,表示,为了弥补

自己的愧疚,他愿意净身出户,把所有的家产全留给妻和8岁的儿子。

妻听完后,却没有丝毫的惊讶,也没有他预想中的竭嘶底里,只是静静地、凝神望着桌上的景德镇餐具说:“就按你说的办吧,其实这一切我早就知道了,所以,我拿出了一直珍藏的餐具,并送走了孩子,只是想最后一次陪你吃顿早餐!”

面对妻平静的面容,忽然,他想到了3年前,自己阑尾手术时,手术室外焦急她;想起深夜归家时,睡在沙发上等着他的她;想起刚结婚时一起吃早餐,两人甜蜜的样子;想起结婚以来,她为他受过的苦……想着想着,他情不自禁流泪了,就在流泪的刹那,他的头脑突然清醒了过来,那一刻,他终于明白自己该干什么!

面对他的新决定,妻却疑惑了:“哦,是爱情的力量吗?得了吧你,竟来哄我,都十几年夫妻了,你早对我没激情了,你究竟想干什么?”

他坦然一笑:“是这套景德镇餐具,让我突然想起我们新婚时的甜蜜,哪些年代久远但铭

记在心的甜蜜相恋,那些画面,是我内心深处最美好的记忆。一直以来,是我忽略了你和孩子,忘记了家的真正含义,沉迷在不切实际的迷惑之中。”

她的笑僵在脸上。随之,眼泪就像断线的珍珠掉了下来。

原来,婚姻在最绝望时,支撑着别倒下的,往往是一件很简单的事,比如,能再陪爱人吃一顿早餐。但这其实也不简单,因为,越是日常的小事、卑微的愿望,往往越有力量。

(文/夏咸芳)

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来